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       POPIS FOTOGRAFIÍ NA TITULNÍ STRANĚ: 

1. Jedna dětská společná – Atletické závody 
2. Vašek Bajgar se závodníky z akce Pustějovem pro Vaška – vydařená charitativní událost 

s bohatým programem a sportovním vyžitím na jeho podporu s více jak 200 účastníky. 
3. Turnaj STOLETÝCH pořádaný RAMS Studénka sklidil velký úspěch. 

Pod vedením JUDr. Stanislava Vodného uspořádal klub RAMS Studénka výjimečný Turnaj 
STOLETÝCH, který zaznamenal mimořádně pozitivní ohlas. Akce se zúčastnilo 56 hráčů, a to 
nejen z České republiky, ale i ze Slovenska, Polska, Ukrajiny, a dokonce i z řad „Pražáků“. 
Turnaj byl skvěle zorganizován a účastníci ocenili nejen sportovní stránku, ale i přátelskou 
atmosféru celé akce. Gratulujeme vítězům a děkujeme organizátorům za perfektní přípravu 
a realizaci tohoto mimořádného sportovního dne.  

4. Setkání motorkářů klubu Death Brothers – na stodvacet motorek různých kubatůr a značek si 
přijelo ke kostelu sv. Maří Magdaleny v Pustějově pro požehnání za bezpečnou jízdu. Krásná 
celodenní akce s bohatým doprovodným programem nejen pro motorkáře, ale i  veřejnost. 

 

 

 

 

Uklízíme společně – Pustějov se zapojil do akce „Ukliďme Česko“ 
 

   O víkendu 29. března 2025 proběhla celorepubliková jarní úklidová akce Ukliďme Česko. V 
Pustějově jsme se do této iniciativy zapojili s předstihem již ve středu 26. března, kdy proběhl první 
úklid ve spolupráci se základní školou. Do akce se zapojili čtyři dospělí a patnáct dětí, kteří se 
společně pustili do úklidu okolí chodníků a suchých příkopů směrem na Studénku, Bílov, Kujavy a 
Potůčky. Výsledkem jejich snažení bylo celkem sedm naplněných pytlů odpadu. Kromě běžných 
nečistot, jako jsou plasty, plechovky či skleněné lahve, děti objevily také odhozené oblečení, boty, a 
dokonce i starou pneumatiku. Za odměnu a jako poděkování za dobře odvedenou práci připravily 
paní kuchařky v základní škole lehké občerstvení a sladkou odměnu, která potěšila všechny malé 
pomocníky. 
Děkujeme všem, kteří se do úklidu zapojili, a těšíme se na další společné akce, které pomáhají 
zkrášlit naše okolí. 
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  Úklid Husího potoka v okolí železného mostu 
 

Po zářijových povodních zůstalo okolí železného mostu nad Husím potokem značně znečištěné. 
Terén byl nejen nevzhledný, ale také obtížně přístupný pro turisty a cyklisty. V oblasti se nacházely 
popadané stromy, nánosy zeminy a velké množství odpadků. Ve spolupráci s obcí Hladké Životice 
jsme proto zorganizovali úklidovou akci, která se setkala s velkým úspěchem. Třináct dobrovolníků 
během dne ručně vyčistilo samotný most i levý břeh potoka. Z prostoru bylo odstraněno přibližně 500 
kg odpadu (plast, plechovky, skleněné láhve, oděvy, pneumatiky…) a více než jedna vlečka dřeva. 
Všem zúčastněným patří velké poděkování za nasazení a ochotu pomoci při obnově tohoto 
krásného místa. 

   

  
 

AKTUÁLNÍ SDĚLENÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

- Vám, kteří jste ještě nezaplatili poplatek za komunální odpad za letošní rok, připomínáme, co 
nejzazší termín úhrady: činí 400,-/os/rok. Můžete jej uhradit v hotovosti na OÚ, nebo bankovním 
převodem, č.ú.: 1760201379/0800, variabilní symbol je číslo popisné vašeho domu. 
 

- Sběrné místo u ČOV je otevřeno vždy ve středu od 15:00 – 17:00 hodin až do 30. 10. 2025. 
 

RUBRIKA VÝBORU SPORTU A SPOLKOVÉHO ŽIVOTA 

V neděli 16. března 2025 se ve Sportovní hale v Pustějově konal badmintonový turnaj smíšených 
dvojic. Akce byla již tradičně součástí soutěže Sportovní pár roku 2025 a zúčastnilo se jí 15 párů, 
které společně změřily své síly v sedmi utkáních v rámci švýcarského systému.  
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Turnaj probíhal v přátelské a sportovní atmosféře. Hráči a hráčky předvedli kvalitní výkony, z nichž 
některé nabídly velmi vyrovnané a napínavé souboje. Vítězným párem se stali Lukáš Silber a Sylva 
Jurgošová. Na druhém místě se umístil Michal Stix s Janou Dejlovou a třetí místo obsadili Aleš 
Hebelka a Gabriela Šelongová. 

Další akcí, kterou připravujeme bude turnaj smíšených dvojic v tenise, o bližších informacích vás 
budeme informovat. 

-Jiří Pisch za VSSŽ- 

RUBRIKA KULTURNÍHO VÝBORU  

Pozvánky 

V minulém čísle Informátoru jsme Vás zvali do divadla na francouzskou komedii s názvem Ani o 
den dýl, kterou nastudoval divadelní soubor Šamu Štítina. Datum představení se blíží – v pátek 16. 
května v 19:00 se na Vás těšíme v sokolovně a věříme, že se budete skvěle bavit! Vstupenky jsou 
stále k dostání v knihovně. 

Připravujeme pro vás podzimní sezónu:  

- Divadelní představení Ať žije Bouchon, nastudoval hranický divadelní soubor Ventyl, který se u 
nás představil již v předešlých letech hrami Panenka a Liga proti nevěře. Hraje se v neděli 5. října 
v 17:00 v sokolovně. 

- Čaj o páté s orchestrem Zdeňka Pukovce, který je zárukou dobré hudby a zábavy, si s námi 
„vypijete“ v neděli 26. října v 17:00 v sokolovně. 

                   -Magdalena Zindlerová za KV- 

RUBRIKA KNIHOVNY 

V rámci knihovnické akce Bobříci, jsme se s dětmi ZŠ vydali do Centrální hasičské stanice 
v Novém Jičíně, která je v provozu pouhé dva roky a velmi moderně vybavená. Děti shlédly nejen 
zázemí stanice, ale především rozsáhlou 
hasičskou techniku. Bylo zodpovězeno mnoho 
otázek a děti si mohly prohlédnout hasičská auta 
i uvnitř. Cílem této návštěvy bylo ukázat dětem, 
jak důležitá, nezbytná a náročná je práce 
hasičských záchranářů. Tato návštěva nám 
ukázala, že práce hasičů splňuje několik bobříků 
najednou – pomoci, odvahy, záchrany, 
dovednosti, mrštnosti, zručnosti a především 
ušlechtilosti, kterou jejich práce bezesporu je! 

Děkujeme. 
 
Třicátý duben, den čarodějnic, byl pro naše děti 

opravdu naplněný zážitky. Nejen, že celé 
odpoledne probíhaly atletické závody s SPV, ale 
také jsme spálili Moranu a definitivně se rozloučili 
se zimou, proběhli slalom na koštěti, bříška 
naplnili vaječinou, a pak přespali v družině 
v rámci celostátní knihovnické akce Noc 
s Andersenem a pokračovali tak v čarodějnickém 
duchu. Prošli jsme čarodějnou stezku odvahy, 
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každý si za odměnu našel svůj malý sladký poklad a pak už celí unavení zalehli do spacáků a při 
čtení, jak jinak, než čarodějnického příběhu usnuli. Ráno nás čekala sladká snídaně, úklid a také 
povídaní v kruhu, kde každý mohl vyjádřit svůj názor k celé akci. A pak už hajdy domů…byl přece 1. 

máj a hledat rozkvetlý strom jsme se už vydali každý sám.       
-knihovnice Magdalena Zindlerová- 

RUBRIKA ZŠ a MŠ PUSTĚJOV  

 

Zápis do 1. třídy  
Dne 24. dubna proběhl zápis dětí do 1. třídy, který se stal nejen administrativní událostí, ale také 

krásným setkáním plným radosti a očekávání. Děti prokázaly úžasnou připravenost na školu a s 
lehkostí i nadšením se zapojily do aktivit, které jim byly předloženy. Bylo radostné sledovat jejich 
zvídavost, energii a touhu objevovat nové obzory. 

Atmosféru zápisu rovněž umocnila účast rodičů a pečlivá příprava paní učitelky Ladislavy 
Kremzerové, díky které se tento významný krok pro budoucí prvňáčky proměnil v zážitek plný 
pozitivní energie a vzájemné spolupráce. 

K zápisu přišlo 8 dětí, nikdo nepožádal o odklad školní docházky. V září tedy nastoupí do 1. třídy 8 
nových prvňáčků.   

Tímto děkujeme rodičům za důvěru a my se již nyní těšíme na nový školní rok plný poznávání a 
radosti z učení. 

Více o naší škole se dozvíte na www.skolapustejov.cz 
-Renata Mikolašová, ředitelka školy- 
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Velikonoce v muzeu 

V úterý před velikonočními svátky jsme se s žáky 1. – 5. ročníku zúčastnili již druhého edukačního 
programu v Muzeu Žerotínského zámku. Tentokrát se nesl v duchu tradic našeho regionu, tvoření a 
zábavy spojené s křesťanskými svátky – Velikonocemi. 

Program začal vyprávěním o starodávných zvycích a symbolech jara, které k tomuto svátku 
neodmyslitelně patří. Následovala praktická část. V tvořivých dílnách si mohl každý žák vyzkoušet 
zdobení kraslic voskem, barvení jarními květy a pletení pomlázky z vrbového proutí. Na závěr 
edukačního programu si děvčata vyrobila do každé třídy figuru Mařeny – symbol ukončení zimy. 

Naučné dopoledne jsme zakončili příjemnou prohlídkou novojičínského náměstí. Obdivovali jsme 
velikonoční výzdobu, na které se také podílely děti z místních základních a mateřských škol. 
Nechyběla ani sladká tečka v podobě návštěvy cukrárny. 

 
Rok s písničkou na zámku 
 

 Lidová píseň je pokladem, který si předávaly generace našich předků. My jsme takový edukační 
program žákům 1. – 5. ročníku zajistili v Muzeu Novojičínska v Žerotínském zámku. „Rok 
s písničkou“ ukázal dětem jedinečnou možnost poznat krásu valašských a novojičínských lidových 
písní v podání tanečníků v tradičních krojích z Bernatic a Veřovic. 
Program byl koncipován jako procházka celoročním obdobím od jara do zimy. Žáci byli aktivně 

zapojení do tanců a za hudebního doprovodu se pustili i do zpěvu lidových písniček. Také se 

seznámili s tradicemi našich předků a dověděli se zajímavosti a příběhy o vzniku lidových písní. 

 Do školy jsme si kromě kulturního zážitku 

dovezli zpěvníky písní z našeho regionu. 

             -Ladislava Kremzerová, učitelka 1. a 2. ročníku- 
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Mateřská škola Pustějov 

Naše mateřská škola je tzv. malotřídní a tvoří ji dvě třídy, ve kterých panuje přátelská, klidná a 

rodinná atmosféra. V současné době dochází do mateřské školy 35 dětí. Dne otevřených dveří 

využilo 7 rodičů v doprovodu svých ratolestí. Velmi si zakládáme na vstřícném přístupu k dětem i 

rodičům a na otevřené komunikaci. Snažíme se budovat vzájemnou důvěru a pochopení, které nám 

umožňuje lépe porozumět individuálním potřebám každé rodiny. Věříme, že spolupráce a respekt 

jsou základem kvalitní výchovy a příjemného prostředí pro všechny.  

Ve výchovně vzdělávacím procesu vycházíme z přirozené zvídavosti dětí a jejich touhy objevovat 

svět kolem sebe. Zaměřujeme se na poznávání přírody v našem okolí – děti tráví hodně času venku, 

učí se vnímat proměny ročních období, poznávají rostliny, zvířata i přírodní jevy. Využíváme metodu 

učení prožitkem, kdy děti vše zažívají na vlastní kůži, což podporuje jejich aktivitu, tvořivost a radost z 

objevování. Rozvíjíme všechny smysly dětí a podporujeme jejich přirozený rozvoj v bezpečném, 

podnětném a láskyplném prostředí. 

                                                                    -Bc. Radka Martinková, učitelka pověřená vedením MŠ- 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME  

NA 

ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

PRO ŠKOLNÍ ROK 2025 – 2026 

13. KVĚTNA 2025 

OD 10:00 DO 16:00 hodin 

V BUDOVĚ MATEŘSKÉ ŠKOLY  

                                    V PUSTĚJOVĚ. 

Co si mám vzít s sebou k zápisu? 

• rodný list vašeho dítěte 
• občanský průkaz zákonných zástupců 

• vyplněnou žádost o přijetí dítěte do MŠ 
• potvrzení dětského lékaře 

(formuláře si můžete stáhnout z webu školy) 
WWW.SKOLAPUSTEJOV.CZ 

 

 

http://www.skolapustejov.cz/
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   RUBRIKA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL PUSTĚJOV 

  Dne 14. 3. 2025 proběhla v místní sokolovně Volební valná hromada Tělocvičné 
jednoty Sokol Pustějov. Volební Valnou hromadu zahájil starosta Jan Horák, 
poděkoval všem za práci odvedenou v uplynulém roce, ve své zprávě upozornil také na 
problémy, které se vyskytují.  

Zprávu o hospodaření za r. 2024 přednesla Marie Horáková. 

Návrh rozpočtu na r. 2025 přednesl starosta jednoty. Účastníky valné hromady byl jednomyslně 
schválen.  

Na této Volební valné hromadě došlo k volbě nového starosty, navržen a jednomyslně byl do této 
funkce schválen br. Karel Bednařík. 

VH dále doporučila br. Karla Bednaříka na činovnickou práci v předsednictvu výboru MS župy. 

Závěrem Karel Bednařík poděkoval jménem všech členů Janu Horákovi za dlouholetou obětavou 
činnost ve funkci starosty místního Sokola. 

Starosta br. Jan Horák st. poděkoval všem přítomným za účast, pozornost i kázeň. Dále poděkoval 
všem funkcionářům, vedoucím i cvičitelům za jejich obětavou práci pro rozkvět naší jednoty, popřál 
jim hodně zdraví, elánu, energie, nadšení a požádal je - vydržte! Vyzval je zároveň k pokračování 
v aktivitách pro naši tělocvičnou jednotu.  

Poděkoval i obci a župě za dotace, které jsme dostali v uplynulém roce. 

-Za TJ Sokol Pustějov Olga Šleiterová- 

RUBRIKA TJ PUSTĚJOV 

   Atletický čtyřboj 

   Ve středu 30. dubna proběhl v areálu 

sokolovny a školního hřiště Atletický čtyřboj 

spojený s čarodějnickým rejděním.  44 dětí 

soutěžilo ve skoku do dálky, hodu, běhu na 

50 a 60 m a vytrvalostním běhu. Závody 

probíhaly ve skvělé atmosféře a za vydatné 

podpory velkého množství diváků.   

Na školním hřišti se děti zapojily do čarodějnických 

soutěží, zakončených pálením Morany, které 

připravil kulturní výbor.  Opět nechyběla ani 

smaženice, která se stala nezbytnou součástí této 

akce. Tentokrát byla připravena z 210 vajíček. Na 

zdárném průběhu celé akce se podílelo 25 

pořadatelů z řad rodičů, členů SPV a kulturního 

výboru OÚ. 

 Medvědí stezka 

   V sobotu 3. května uspořádal náš odbor SPV v areálu hasičské chaty a jejím okolí další ročník 

Medvědí stezky. Na trať vyrazilo 46 závodníků, kteří zdolávali trasu v doprovodu svých rodičů nebo 

sami ve dvoj nebo trojčlenných hlídkách. Tentokrát čekalo na naše soutěžící 17 stanovišť, na kterých 
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si děti vyzkoušely nejen svou pohybovou zdatnost, ale využily i své 

rozumové znalosti. Po doběhnutí byli závodníci odměněni domácí 

palačinkou. O skvělou zábavu se postaralo 30 pořadatelů na trati a 

v občerstvení. Do organizace se zapojili i členové SDH.  

 Na obou našich akcích byli všichni soutěžící vyhodnoceni a 

odnesli si ocenění v podobě medailí, diplomů a drobných sladkostí. 

Děkujeme všem, kteří pomohli při organizaci i těm, kteří naše akce 

navštívili. 

                                                                                                          
-Za odbor SPV Šárka Hoňková- 

   
 Skvělé výkony našich sportovců v Kopřivnici 
 

   V neděli 27. dubna 2025 proběhlo v Kopřivnici regionální kolo atletického čtyřboje. I přes menší 
účast – letos soutěžilo pouze pět odborů s celkovým počtem 58 sportovců – předvedli naši sportovci 
vynikající výkony. Tým tvořilo 11 žáků ze ZŠ a jedna dívka z MŠ.  
A jak se jim dařilo? 
Ročník 2018 a mladší: O. Štverka zvítězil a svým výkonem 16,20 m vytvořil celorepublikový 
rekord v hodu kriketovým míčkem (150 g), M. Marková obsadila 1. místo mezi dívkami. Mladší 
žačky I.: N. Topolová si vybojovala 2. místo. Mladší žáci II.: J. Petrik – 1. místo, J. Šelong – 2. 
místo, D. Mark – 3. místo a nový rekord na 400 m (čas 1:35 min), A. Urbiš – 4. místo, S. Štverka – 
5. místo. Starší žáci III.: A. Kotásek – 1. místo, T. Pošvic – 2. místo, D. Topol – 3. místo, J. 
Trubianský – 4. místo. Všem sportovcům děkujeme za skvělou reprezentaci naší TJ, obce a školy.  
 

        

   

-Ludmila Tisovská za TJ Pustějov- 
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RUBRIKA NÁRODNÍ HÁZENÉ PUSTĚJOV 

S příchodem dubna se znovu roztočil kolotoč zápasů a do jarní části sezóny naskočila 
všechna naše družstva. A že bylo na co koukat! Jako první se představilo družstvo starších žaček, 
které ke svému prvnímu utkání zajíždělo do Studénky, kde holky zvítězily v poměru 11:24 (4:10). V 
dalším utkání holky přivítaly družstvo Svinova „A“, se kterým prohrály v poměru 17:28 (12:17) a o 
týden později děvčata zajížděly na půdu Svinova „B“, kde zvítězily v poměru 16:24 (7:12).  

Družstvo přípravky zajíždělo na svůj dubnový turnaj do Kokor, a to v sobotu 26. dubna. Naše 
družstvo starší přípravky se v konkurenci 9 družstev tentokrát umístilo na 5.místě. Další turnaj 
přípravky nás čeká v neděli 11. května ve Studénce. 

Družstvo žen vstoupilo do 
jarní části sezóny přesvědčivým 
vítězstvím nad družstvem Staré 
Vsi v poměru 27:18 (17:12). O 
následujícím víkendu holky 
zajížděly do Chropyně, kde 
prohrály v poměru 31:22 (15:13). 
Dalším utkáním v jarní části 
sezóny byl zápas ve Svinově, kde 
holky zvítězily v poměru 21:24 
(6:13). 

 

Družstvo mužů odstartovalo jarní část domácím vítězstvím nad družstvem Staré Vsi v poměru 
20:13 (8:7) a následně o uplynulém víkendu zajížděli na venkovní dvojkolo do Podhorního Újezdu, 
kde kluci prohráli 21:19 (14:11) a do Jihlavy, kde borci zvítězili v poměru 14:16 (6:7). 

Nejbližší domácí utkání nás čekají v neděli 18. května, kdy se od 14:30 hod představí 
družstvo žen proti Kokorám a od 16:00 hod se představí družstvo můžu proti Drakenu Brno. Přijďte 
podpořit naše týmy a vytvořit skvělou sportovní atmosféru. Těšíme se na vás! 

-Jiří Pisch za NH- 

RUBRIKA FK PUSTĚJOV 

Výsledky utkání mužů: 

Pustějov – Olbramice  5:0 
Kunín – Pustějov   0:2 
Pustějov – Studénka   3:1 
Hl. Životice – Pustějov   2:0 
Pustějov – Kateřinice   1:0 
Suchdol n. O.– Pustějov  3:4p 
Pustějov – Sedlnice  2:1 
 

 
 
Výsledky utkání ml. žáků: 

Pustějov – Kunín   3:1 
Studénka – Pustějov  5:0 
Jakubčovice – Pustějov  0:0 
Pustějov – Spálov   3:4 
Pustějov – Kateřinice  8:6 

Každou středu na fotbalovém hřišti probíhají od 16:30 tréninky přípravky a od 17:00 
tréninky ml. žáků, na které můžete přivést své děti.  

FK Pustějov děkuje všem hráčům, rodičům a fanouškům za podporu a těší se na 
setkání na dalších mistrovských zápasech.  

  -Martin Jedlička za FK-    
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA  

Své významné životní jubileum letos již oslavili a oslaví: 

 
 
 
 
 
 
 
 

Do dalších let Vám přejeme hodně zdraví, 
štěstí, lásky a pohody. 
 

 
Rozloučili jsme se:      Stanislav Svrčina 
        Břetislav Svačina 
        Věra Lehnertová 
        Jaroslava Dreslerová 
        Jaroslava Poppová 
           Čest jejich památce! 

 

Knihovna v Pustějově Vás srdečně zve na výstavu u příležitosti 

80let od ukončení 2. sv. války 

od 13. – 22. května v sále OÚ, od 8:00 – 17:00 hodin. Brýle s sebou 😊 

 

RUBRIKA INZERCE 

duben 

 

květen 

 

 

červen 

Pavel Knopp 

Libuše Bučková 

Miroslav Šabacký 

Jaroslava Davidová 

Anna Genzerová 

Ivo Macháček 

Petr Nový 

Dagmar Schaumannová                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
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V případě, že chcete dostávat Informátor, popř. další informace z OÚ v elektronické podobě, pošlete svou  
e-mailovou adresu na adresu knihovna@pustejov.cz  
Jednotlivé příspěvky, publikované v Informátoru, neprocházejí redakční úpravou a korekturou.  
Autoři článků jsou odpovědni za jejich obsah a jazykovou správnost.  
Vydává Obecní úřad Pustějov, IČO: 00600822 dne 6.5.2025. N e p r o d e j n é. Náklad 400 výtisků.       
Periodicita 6x ročně. Evidenční č. přidělené Ministerstvem kultury ČR: MK ČR E 10477. 

 Své náměty a připomínky adresujte na knihovnu Pustějov nebo pište na e-mail: knihovna@pustejov.cz 

mailto:knihovna@pustejov.cz
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